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Спеціальність, назва освітньої програми: 193 Геодезія та землеустрій, Інженерна геодезія 

Статус освітньої компоненти: вибіркова 

Семестр: 5 

Контактні дані викладача: (зазначається посада, вчений ступінь, ПІБ викладача, корпоративна адреса електронної пошти, телефон, 

посилання на сторінку викладача на сайті КНУБА)  

 

 Професор кафедри землеустрою і кадастру, д.е.н., доцент Манцевич Юрій Миколайович 

е-mail: mantsevych.ym@knuba.edu.ua, тел. +380442415540 

https://org2.knuba.edu.ua/course/view.php?id=4507#section-0 

 Асистент Берова Поліна Ігорівна 

 е-mail: berova.pi@knuba.edu.ua, тел. +380442415540 

 Посилання на сторінку викладача на сайті КНУБА: https://www.knuba.edu.ua/berova-polina-igorivna/ 

Мова викладання: українська 

Пререквізити (дисципліни-попередники, які необхідно вивчити, щоб слухати цей курс): Основи картографії, Основи 

геоінформатики, Основи ЗіК 

Мета курсу: набуття теоретичних знань та практичних навичок в питаннях просторового розвитку територіальних 

громад, використання нормативно-правової бази; документації з просторового планування в процесі виконання 

робіт із землеустрою і кадастру, узгодження інтересів органів влади різного рівня, бізнесу та громадян. 

Результати навчання: 

РН01. Вільно спілкуватися в усній та письмовій формах державною та іноземною мовами з питань професійної 

діяльності. 

РН02. Організовувати і керувати професійним розвитком осіб і груп. 

РН0З. Доносити до фахівців і нефахівців інформацію, ідеї, проблеми, рішення, власний досвід та аргументацію. 

РН04. Знати та застосовувати у професійній діяльності нормативно-правові акти, нормативно-технічні документи, 

довідкові матеріали в сфері геодезії та землеустрою і суміжних галузей. 

РН07. Виконувати обстеження і вишукувальні, топографо- геодезичні, картографічні, проектні та проектно-

вишукувальні роботи при виконанні професійних завдань з геодезії та землеустрою. 

РН14. Планувати складну професійну діяльність, розробляти і реалізовувати проекти у сфері геодезії, землеустрою 

та кадастру за умов ресурсних та інших обмежень. 
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Форми занять та їх тривалість (кількість годин): 

Лекції, 

год. 

Практичні 

заняття, 

год. 

Лабораторні 

заняття, 

год. 

Індивідуальне завдання 

(Контрольна робота) 

Самостійні робота 

здобувача, 

год. 

Форма під- 

сумкового 

контролю 

16 14 - 1 60 Залік 

Сума годин: 90 

Загальна кількість кредитів ЕСТS 3,0 

Кількість годин (кредитів ЕСТS) аудиторного наванта- 

ження: 
1,0 

 Зміст дисципліни:  

Змістовний модуль 1. Загальні підходи до просторового розвитку територій 

Лекція 1. Просторовий розвиток як предмет вивчення 

 Лекція 2. Законодавство з планування та розвитку територій 

 Лекція 3. Просторовий каркас територіальної громади 

 Лекція 4. Врахування даних документації загальнодержавного та регіонального рівня в комплексних 

планах 

 Лекція 5. Види забудови 

 Лекція 6. Інженерно-транспортна інфраструктура. 

 Лекція 7. Особливості інформаційного забезпечення розроблення комплексного плану території громади 

 Лекція 8. Зміст документації з розроблення. 

Змістовний модуль 2. Надбання навичок розроблення документації з просторового планування 

місцевого рівня. 

 Практичне заняття 1. Аналіз джерел інформації щодо просторового планування.  

 Практичне заняття 2. Ознайомлення з основними функціями QGIS в просторовому плануванні.  

 Практичне заняття 3. Опрацювання матеріалів комплексного плану просторового розвитку території 

територіальної громади. 

Практичне заняття 4. Опрацювання матеріалів генерального плану населеного пункту. 

 Практичне заняття 5. Напрацювання навичок роботи з матеріалами плану зонування території. 

Практичне заняття 6. Опрацювання матеріалів детального плану території. 

Практичне заняття 7. Напрацювання навичок створення ситуаційної схеми розташування земельної 

ділянки. 

Індивідуальна робота. Контрольна робота присвячена обґрунтуванню розроблення комплексного 

плану просторового розвитку територіальної громади на основі аналізу містобудівної та 

землевпорядної документації. 

 Основна література: 

1.       Європейська хартія регіонального / просторового планування, Куйбіда В.С. та інші, Збірник «Регіональний 

розвиток та просторове планування територій: досвід України та інших держав-членів Ради Європи». В.С. Куйбіда, 

В.А., Негода, В.В. Толкованов – Київ, Видавництво «Крамар», 2009, 170 с. — Режим доступу:  https://www.slg-

coe.org.ua/wp-content/uploads/2012/10/Book_Reg_Rozv_ProstPlanuvan_final.pdf   

2. Всеукраїнський перепис населення 2001, Державний комітет статистики України — Режим доступу: 

https://2001.ukrcensus.gov.ua/  

3. Готфрід фон Габерлер, Процвітання та депресія: Теоретичний аналіз циклічних рухів (мова англійська): 

University Press of the Pacific, 2001. – 384 с.  

4. Грицюк Т. І., Василенко Т. В., Cтратегічні пріоритети розвитку «зеленої економіки» у країнах світу // Т. І. 

Грицюк, Т. В. Василенко; «Ефективна економіка», Електронний журнал – Д. Дніпропетровський університет імені 

Альфреда Нобеля, № 5, 2014 – Режим доступу: http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=308  

5. ДБН А.2.2-14:2016 Склад та зміст науково-проектної документації на реставрацію пам'яток архітектури та 

містобудування – Режим доступу: https://e-construction.gov.ua/files/new_doc/3021988218087146997/2023-01-

24/ab5ef925-9b5e-4ae7-8769-05973b612bd3.pdf  

6. ДБН Б.1.1-13:2021 Склад та зміст містобудівної документації на державному та регіональному рівнях – Режим 

доступу: https://dreamdim.ua/wp-content/uploads/2022/08/DBN_B11-13-2021.pdf  
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Розподіл балів для дисципліни за формою підсумкового контролю -залік 

Поточне оцінювання  Підсумковий тест 
 

Сума балів 

Змістовні модулі  

1 2 Контрольна 

робота 

 

15 15 30 40 100 

 Умови допуску до підсумкового контролю: 

Успішне опрацювання студентом матеріалів практичних занять, наявність та успішний захист 

індивідуальної контрольної роботи. 

 Політика щодо академічної доброчесності: 

 Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає: 

 • самостійне виконання навчальних завдань (для осіб з особливим освітніми потребами ця вимога 

застосовується з урахуванням їх індивідуальних потреб і можливостей); 

 • посилання на джерела інформації у разі використання ідей, тверджень, відомостей; 

 • надання достовірної інформації про результати власної навчальної діяльності. 

 Посилання на сторінку електронного навчально-методичного комплексу дисципліни: 

 https://org2.knuba.edu.ua/course/view.php?id=4508 
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Геодезія та землеустрій, 
Інженерна геодезія 

Сторінка 4 з 5 
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